

喀山世界游泳锦标赛的泳池大战将于8月2日至9日进行。对于中国游泳队来说,依然希望能够紧随霸主美国队的脚步,保住第二把交椅,并期待明星、新人和接力全面开花。



喀山游泳世锦赛开赛在即

孙杨,看你的了!

孙杨能否一统江湖

孙杨在巴塞罗那世锦赛上创造了一系列纪录:是世锦赛金牌、奖牌最多的中国选手,第一个卫冕世锦赛冠军的中国男选手,第一个获得世锦赛最佳男运动员的亚洲选手,夺得单项金牌最多的男运动员。

两年后的喀山,孙杨将挑战200米、400米、800米、1500米自由泳四个单项,还将在男子4×200米自由泳接力中上场。此前历史上还没有人能够在一届大赛中同时收获上述四个单项的金牌。他是否要争当四金王?

孙杨对此笑而不答,只是说“目标在我心里”。

教练张亚东透露,孙杨已经恢复到巅峰时期的90%-95%,这是根据他的训练完成情况来推断的。此前在澳大利亚的训练非常艰苦,孙杨被练得接近崩溃,但还是咬牙坚持下来了。

“他的四个单项夺金可能性是50%。”张亚东分析说,“200米对手太多,这种短距离项目的变数太大。400米对手情况相对稳定。800米和1500米我真不敢说,孙杨的状态肯定比去年亚运会时要好,但年轻选手的进步太大,不可预测。”

宁泽涛能否一飞冲天



宁泽涛在去年仁川亚运会上勇夺四金,包括50米和100米自由泳两个单项以及两个接力。喀山他将继续参加这四个项目的角逐,还有可能在世锦赛首次出现的男女自由泳接力和混合泳接力中出场。

宁泽涛很低调:“作为中国人、作为亚洲人,我希望能够在决赛的舞台上跟世界高手一决高下。对于我这种短距离项目来说要上场去拼,就是一种锻炼和挑战,先争取进入前八名。”

她大器晚成,在不久前结束的光州世界大学生运动会上还勇夺50米蝶泳金牌,现世界排名第四。喀山她将参加50米和100米蝶泳。

陈欣怡将与陆滢携手出战100米蝶泳,她俩的世界排名分别是第十和第十一。

傅园慧的女子100米仰泳世界排名第五,她与刘湘在50米仰泳项目上的世界排名分别是第四和第五。

泳(世界排名第十二)的崛起,中国男泳有望实现突破。

许琦指出:“对于接力项目,我们肯定是全力去拼。喀山世锦赛只有获得前十二名的队伍才能获得奥运会资格。我们的混合泳接力目标是进入前八名。”

(据新华网)

《新大头儿子》被判侵权

赔偿126万元

杭州大头儿子文化发展有限公司状告央视动画公司侵权并索赔160万元一案,因涉及到“大头儿子”这个风靡全国20年经典卡通形象的著作权而备受社会各界关注。杭州市滨江区人民法院昨日对外公布,该案已依法作出判决:认定央视动画公司翻拍的《新大头儿子小头爸爸》构成侵权,赔偿杭州大头儿子公司126万元。

经典动画片《大头儿子小头爸爸》是1995年央视和上海东方电视台联合制作的一部人气动画片,其主要人物造型是刘泽岱。据了解,1995版动画片中的三名人物的著作权已经在杭州大头儿子文化发展有限公司。

2013年,央视推出《新大头儿子小头爸爸》动画片,对这个大头儿子小头爸爸形象进行了改编创作。

(据中新网)



赵本山最近忙啥呢

埋头创作将有大动作



由大鹏执导主演的暑期档爆笑喜剧《煎饼侠》正在全国热映,不仅赢得观众好口碑,而且票房一路飘红。

师父赵本山更是为弟子有如此好的喜剧才华高兴不已,为弟子点赞!连夸大鹏星光前途无量,而周星驰也是捧场看好大鹏!如今赵本山的弟子中,小沈阳、宋小宝、王小利等一个个弟子,近期都有出息,在全国影视界不断推出新作品,赵本山高兴得合不拢嘴。

谈起弟子们有上进心,赵本山心情格外高兴。他说,现在中国喜剧市场很大,观众特别喜欢寓教于乐的好作品。本山传媒就是要重点抓作品出新,我最近也埋头抓新作品创作。艺术创新,作品创新,才是生存根本。这次大鹏执导主演的《煎饼侠》的成功,就是带了好头。

赵本山喜剧艺术后继有人。据悉,还有好作品推出。据华西都市报记者了解,赵本山也不甘落后,不久他也将有喜剧新作品的大动作。

(据《华西都市报》)

女将谁能脱颖而出

两位奥运冠军、“蝶后”焦刘洋和刘子歌的缺席,让中国女队看起来有些星光黯淡,但叶诗文、陆滢、傅园慧、陈欣怡都有“拿手戏”。

奥运冠军叶诗文的200米和400米混合泳依然是重点项目,但是脚踝有伤给她的比赛前景蒙上阴影。她的200米混合泳目前世界排名第十,400米排第七。

“一年前不小心扭了一

下,当时不知道里面有个碎骨头,今年发现出了问题,现在不能跑跳,挺影响训练的。前段时间已经去医院仔细检查过,医生说可能世锦赛比完之后会进行手术,现在还在商量看到底是否需要做。我也想过干脆不去喀山了,但是还是希望能够顶下来。”叶诗文说。

26岁的陆滢是目前中国游泳队年龄最大的女选手,但

目的奥运门票。

过去中国男子由于缺少各泳姿的强棒,总是无缘奥运会混合泳接力前八名。如今随着宁泽涛在百米自由泳(世界排名第八)、徐嘉余在仰泳(世界排名第九)、李朱濠在蝶泳(世界排名第十二)、李响在蛙

接力能否满额进军里约

接力项目最能代表国家游泳的整体实力,奥运会设有男、女各三个接力,中国队在男子4×100米混合泳接力中从未获得过奥运前八名决赛参赛资格。因此本次喀山世锦赛,中国游泳队的一个重要任务就是力争“补缺”,获得全部接力项